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ATA DA VII SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO

Ata da VII sessão do segundo período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de
Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos vinte três dias do mês de Maio de
dois  mil  e  vinte três,  às  dezenove horas e  trinta minutos,  teve início  à  sessão no
endereço sede, sito à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro,
Centro sob a presidência do Vereador Erivan Elias da Silva, estando presentes o Vice-
Presidente, Vereador Francisco Vicente Júnior, a 2ª Secretária Vereadora Cristilene
Bezerra de Azevedo. Estiveram presentes os demais Vereadores: Jailson Mendonça da
Silva, Ovídeo de Aquino Neto, Edilmo Lira, David Cosme do Nascimento e o Vereador
Leandro Euclides Guedes da Costa. O Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta
Casa Legislativa colocou em discussão a ata da VI sessão ordinária, como não houve
solicitação  da  leitura  anterior,  foi  aprovada  sem  emendas.  Em  seguida  o  senhor
presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 2ª Secretária Vereadora
Cristilene Bezerra de Azevedo para fazer a leitura do requerimento de autoria do senhor
Vereador Edilmo Lira, que requer que a Prefeitura Municipal de Serra Caiada compre
um terreno no Sitio Lagoa das Figuras para que seja instalado um campo de Futebol. O
Vereador que subscreve o requerimento o senhor Edilmo Lira deu sua justificativa em
plenário. Falou dá importância do campo de futebol para a comunidade do sitio Lagoa
das Figuras. Logo em seguida o senhor Presidente colocou em discussão e votação que
foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 2ª Secretária Vereadora Cristilene Bezerra
de Azevedo, leu o Projeto de Resolução 005/2023, que dispõe sobre a obrigação dos
senhores  vereadores  usarem  blazer  nas  sessões  da  Câmara  Municipal  de  Serra
Caiada/RN e dá outras providências. Em seguida foi baixada a Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, composta pelos senhores vereadores, Cristilene Bezerra de
Azevedo - Presidente, Edilmo Lira – Relator e Francisco Vicente Junior - Membro. A
comissão foi favorável ao Projeto de Resolução. Logo em seguida o senhor Presidente
colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente
facultou  a  palavra  aos  senhores  Vereadores.  Fazendo  uso  da  palavra  o  Vereador
Leandro Euclides Guedes Costa, saudou a todos presentes com um boa noite, aproveitou
para parabenizar todas as mães pelo seu dia e em especial a sua mãe. Falou também
pelo aniversario de um ano da partida de sua avó e um mês do falecimento da sua
vizinha  dona  Zefinha.  Falou  da  importância  do  requerimento  do  Senhor  Vereador
Ovídeo de Aquino Neto, que não estava na sessão por motivo de saúde mas  que tem sua
aprovação. A palavra foi facultada ao senhor Vereador Edilmo Lira que saudou a todos
os presentes,  agradeceu a aprovação do requerimento de sua autoria,  falou sob o
Projeto  de  Resolução,  ouviu  atentamente  os  Vereadores  e  falou  sob  o  piso  dos
professores de sua importância, agradeceu com boa noite e que Deus abençoe a todos.
A palavra foi facultada ao senhor Vereador Francisco Vicente Junior que saudou a todos
presentes com um boa noite,  falou da importância  do requerimento da autoria  do
Vereador Edilmo Lira, falou sob os professores e que o mesmo é um professor e falou
que tudo esta se encaminhando para o pagamento do piso, que os professores tenham
calma, que tudo esta sendo resolvido, falou que a nossa politica deve ser uma politica
educacional,  que devemos caminhar de mãos dadas e que o mesmo é a favor dos
professores como também a favor da gestão, e nós seremos vitoriosos, e que tudo se
resolve através do dialogo, encerrou com boa noite e seremos vitoriosos. A palavra foi
facultada ao senhor Vereador David Cosme do Nascimento, saudou a todos os presentes
falou que foi a favor do que o Vereador Leandro Euclides falou. O Vereador Leandro
falou  em  aparte  ao  Vereador  David,  de  que  não  insiste  dialogo  sob  o  piso  dos
professores, que a gestão faz reuniões internas, diz o que quer e vem falar em dialogo, e
que não tem paciência e tem paciência quando esta com a vida resolvida, falou que bem
o  que  é  prioridade,  agradeceu  com boa  noite.  O  Vereador  David  do  Nascimento
agradeceu a todos. A palavra foi facultada ao senhor Vereador Francisco Vicente júnior,
onde justificou a palavra do senhor Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa. O
senhor Presidente fez o uso da palavra agradecendo pela aprovação do requerimento do
Vereador Edilmo Lira e do Projeto de Resolução, falou da importância de cada um.
Agradeceu a todos pela presença e convocou a todos os senhores Vereadores para se
fazerem presentes na última reunião desse período legislativo na próxima quinta feira.
Como  que  ninguém  quisesse  fazer  uso  da  mesma,  o  senhor  Presidente  deu  por
encerrada a VII sessão ordinária do segundo período Legislativo Ordinário.  PRENARIO
JOSÉ PAIVA MAGALHÕES, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA. EU, MARIA
RUTHYNARA DA SILVA COSTA, SECRETARIA EXECUTIVA DESTA CASA, LAVREI A
PRESENTE ATA NESTA DATA.
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